
Conto del bilancio_2011 Situazione amministrativa

Consistenza di cassa all'inizio dell'esercizio 2011 480.096,54     al netto del TFR non pagato A

7.767,82         riconciliazioni A 1

in c/competenza 1.052.566,20 B

Riscossioni in c/residui 19.556,91      C

TOTALE 1.072.123,11 D = (B + C)

in c/competenza 902.587,77    E

Pagamenti in c/residui 136.325,73    F

TOTALE 1.038.913,50 G = (E + F)

Consistenza di cassa alla fine dell'esercizio 2011 513.306,15     al netto del TFR non pagato H = A + D - G

degli esercizi precedenti 24.375,01      I

Residui attivi dell'esercizio 29.110,51      L

rinunciati nell'esercizio 1.260,00-        M

TOTALE 52.225,52      N = I + L - M

degli esercizi precedenti 6.103,51        P

Residui passivi dell'esercizio 159.431,83    Q

stralciati nell'esercizio 180,64-           R

TOTALE 165.354,70    S = P + Q - R

AVANZO D'AMMINISTRAZIONE ALLA FINE DELL'ESERCIZIO 392.409,15                        T = H - A1 + N - S

L'utilizzo del'avanzo di amministrazione per l'esercizio 2011 risulta così prevista:

Parte vincolata

VINCOLO 31-12-10 51.988,15                       UVINCOLO 31-12-10 51.988,15                       U

utilizzi anno 2011 V

incrementi anno 2011 11.615,83                       X

al trattamento di fine rapporto 63.603,98      Y = U + V + X

ai fondi per rischi ed oneri

al fondo ripristino investimenti

per altri vincoli

Parte disponibile 328.805,17    W = T - Y


